
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

ZITTING VAN 8 AUGUSTUS 2022

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Ward Vergote, Burgemeester-voorzitter
Sherley Beernaert, Geert Vanthuyne, Jürgen Deceuninck, 
Nessim Ben Driss, Benedikt Vallaey, Schepenen
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd:

Aanvullend Reglement betreffende afbakening zone fietsstraat.

Regelgeving
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968;
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
 
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
 
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;
 
Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft.

Feiten, context en argumentatie
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van dd. 17 december 2020 betreffende de 
bevoegdheidsoverdracht op de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie over het 
wegverkeer;
 
Overwegende deze maatregel de veiligheid van de zwakke weggebruiker ten goede komt;
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van dd. 19 mei 2022 betreffende de goedkeuring van de 
voorlopige vaststelling mobiliteitsplan;

Besluit
Art. 1. - Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven:

• Het reglement van 8 februari 2001 met betrekking tot de fietsstraat Molenstraat en Remi 
Dewittestraat wordt opgeheven.
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Art. 2a. - Volgende straat wordt ingericht als fietsstraat:
§2.a.       MOORSLEDE

• Roeselaarsestraat vanaf huisnr. 2 tot huisnr. 70, in beide richtingen;
• Stationstraat vanaf huisnr. 4 tot huisnr 126a, in beide richtingen;
• Molenstraat vanaf kruispunt met de Stationsstraat tot kruispunt met de Groeneweg, in beide 

richtingen;
• Scherminkelstraat (verhard gedeelte Stroroute) vanaf kruispunt met de Scherminkelstraat tot 

kruispunt met de Peemhutstraat, in beide richtingen;
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden F111 en F113, eventueel 
aangevuld met een pictogram van het bord F111 op het wegdek.
§2.b.       DADIZELE

• Moorsledestraat vanaf huisnr. 7 tot kruispunt met de Plaats, in beide richtingen;
• Beselarestraat vanaf huisnr. 33 tot kruispunt Plaats, in beide richtingen;
•  Plaats vanaf kruispunt met Beselarestraat tot kruispunt met de Ledegemstraat, in beide 

richtingen;
• Ledegemstraat vanaf kruispunt Kernemelkstraat tot kruispunt Kleppestraat, in beide 

richtingen;
• Kleppestraat vanaf kruispunt met de Sperredreef tot kruispunt met de Ledegemstraat, in 

beide richtingen;
• Ridder-Janlaan vanaf kruispunt met de Azalealaan tot kruispunt met de Ketenstraat, in beide 

richtingen;
• Ketenstraat vanaf kruispunt met de Ridder-Janlaan tot kruispunt met de Beselarestraat, in 

beide richtingen;
• Remi Dewittestraat vanaf kruispunt met de Plaats tot het kruispunt met de Azalealaan, in 

beide richtingen;
• Kernemelkstraat vanaf kruipunt met de Remi Dewittestraat tot kruispunt zijtak Sperrestreef, 

in beide richtingen;
• Kernemelkstraat vanaf kruispunt Sperredreef tot Plaats, in beide richtingen;

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden F111 en F113, eventueel 
aangevuld met een pictogram van het bord F111 op het wegdek.
 
Art. 3:    Dit aanvullend reglement treedt in werking op 01 september 2022.
 
Art. 4:    Dit verkeersreglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit 
en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit en Openbare werken, Koning Albert II-laan 20 bus 2, 
1000 Brussel.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter 
(Get.) Ward Vergote

Algemeen directeur
Kristof Vander Stichele

Burgemeester-voorzitter
Ward Vergote
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